1.- PROPORCIONALIDAD (3 PUNTOS)

Dibuja el cuadrado equivalente a un triangulo siguiendo los siguientes pasos:
1.- Dibuja el triangulo con los siguientes datos:
Lado AB = 80 mm
Vértice C = 120°
Lado AC = 30 mm
2.- Dibuja el rectangulo equivalente al triangulo ABC:
3.- Dibuja el cuadrado equivalente al rectangulo.

Area Triangulo 788,04 mm 2

hc=19,7

Como no se indica ninguna relacion particular, para
el rectangulo, tomo base igual al doble de [a altura.
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Lcuadrado = 28,072

Area Cuadrado 788,04 mm 2

br=397
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